


## PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1710

### Wild Chicago



Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** (zatočené šípky) v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov v 10 pevných výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

#### Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **BALANCE** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **TOTAL BET** (zobrazuje výšku celkovej stávky), **TOTAL WIN/WIN** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá  (obsahuje výhernú tabuľku a pomocníka), **OZUBENÉ KOLEČKO** (nastavenie quick spin (quick spin je možné iniciovať aj stlačením a podržaním tlačidla štart), zvuky hry alebo možnosť točenia medzerníkom), **ŠTART/ZATOČENÉ ŠÍPKY** (spustí hru), **AUTOMATICKÉ HRANIE/ZATOČENÁ ŠÍPKA** (spustí režim automatického točenia valcov). Hra umožňuje spustiť automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení od 10 do 1000, alebo s možnosťou hrať do vyčerpania kreditu. V rozšírených možnostiach (tlačidlo Advanced) je možné nastaviť zastavenie automatického točenia pri akejkoľvek výhre (On any win), do spustenia Bonusovej Hry (If bonus game is won), pri vybranej výške výhry (If single win exceeds), pri zvýšení kreditu o danú hodnotu (If cash balance increases by) alebo pri znížení kreditu o danú hodnotu (If cash balance decreases by). Výherná tabuľka v hre je prepočítaná k aktuálnej nastavenej celkovej stávke.

#### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno točenie sa zobrazuje v poli **TOTAL BET** a možno ju nastaviť klikaním na tlačidlá  a  v rozmedzí min. a max. stávky.

#### Výhry

Jednotlivé výhry sú zobrazované v eurách na príslušnej výhernej línii. Celková výhra je zobrazená v strednej časti valcov a v poli **TOTAL WIN**. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výhra za scatter symboly sa pripočítava k líniovým výhram.

#### Divoký symbol (wild)

Divokým symbolom je symbol **KROKODÍL**. Nahrádza vo výhernej kombinácii všetky ostatné symboly okrem symbolu **SEJF** (scatter). Výhry za výherné kombinácie ktorej súčasťou je 1 alebo viac divokých symbolov, budú násobené násobiteľom  $\times 2$ .

#### Bonusová Hra Free Spins

Bonusovým symbolom je symbol **SEJF** (scatter). Ak sa hráčovi zobrazia minimálne 3 symboly **SEJF**, po vypočítaní potenciálnych výhier získa výhru podľa výhernej tabuľky a 15 voľných otáčok do Bonusovej Hry Free Spins. Po štarte bonusovej hry sa začnú valce točiť automaticky. Počas bonusovej hry sa všetky výhry násobia  $3\times$  a ak sa vytvorí výherná kombinácia spolu s divokým symbolom, výhra bude najskôr vynásobená  $\times 2$  a následne  $\times 3$ . V priebehu Voľných otáčok je možné vyhrať ďalšie Voľné otáčky, ak sa na valcoch zobrazia minimálne 3 symboly **SEJF**, hráč získava dodatočných 5 voľných otáčok. Free Spins je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **BALANCE** žiadna stávka. Získané výhry zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Free Spins získané. Výhry sú počas hazardnej hry Free Spins kumulované v poli **TOTAL WIN** spolu s výhrou zo základného točenia, v ktorej bola Bonusová Hra získaná.

### Kupovanie Bonusovej Hry (Buy Bonus)

Hráč si môže počas základnej hry za 100 násobok nastavenej celkovej stávky kúpiť vstup do Bonusovej Hry kliknutím na pole Buy Bonus na ľavej strane herného poľa. Po stlačení tlačidla „YES“ sa valce roztočia a zobrazia sa minimálne 3 symboly SEJF.

### Herné limity














Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **20,00 €**

Maximálna stávka pre kúpu Bonusovej Hry Free Spins: **2 000,00 €** (pri celkovej stávke 20,00 €)

Maximálna výhra z hry: **93 680,00 €** (4 684 násobok celkovej stávky)

**Výherná tabuľka** (násobiteľ výhernej kombinácie ku hodnote celkovej stávky):

Symbol	Názov	5*	4*	3*	2*
	Lev	75	12,5	2,5	0,2
	Had	75	12,5	2,5	0,2
	Prasa	40	10	2	-
	Fľaša	25	7,5	1,5	-
	Pistoľ	25	7,5	1,5	-
	A	12,5	5	1	-
	K	12,5	5	1	-
	Q	10	2,5	0,5	-
	J	10	2,5	0,5	-
	10	10	2,5	0,5	-
	9	10	2,5	0,5	0,2
	Krokodíl (divoký symbol)	900	250	25	1
	Sejf (scatter symbol)	500 + 15 voľných otáčok	20 + 15 voľných otáčok	5 + 15 voľných otáčok	2